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CURRICULO

TARCISO BRAZ DA SILVA

Rua: ZAIDA TORRES, 71
Bairro: CRUZEIRO
Unai — MG — CEP 38.610-000 	 Brasileiro
Fone: ( 38 ) 3676 — 2037 	 58 anos

( 38 ) 9961 - 3151	 Casado
E-mail: tarciso@capul.com.br

FORMACAO ACADEMICA

TECNICO EM CONTABILIDADE
Instituic5o: Cole& Dom Almir Marques
Carmo do Paranaiba — MG.
Conclusão: Dezembro de 1972.

EXPERIENCIAS PROFISSIONAIS

Nascido em 27 de abril de 1951, na cidade do Carmo do Paranaiba, filho de Rita
Francelina da Silva e Jodo Braz de Siqueira, comecei a trabalhar desde cedo para ajudar
nas despesas de casa. Como ainda era crianca, exercia a atividade de engraxate, a qual me
possibilitou estudar, pois corn este dinheiro comprava meu material. Logo apOs trabalhei
como entregador em algumas mercearias e estabelecimentos comerciais, ate que consegui
uma vaga na Viaedo Nossa Senhora do Carmo Ltda, onde trabalhei por 05 anos, como
urn faz de tudo, responsdvel pelo escriterio, acertos, trocador, bilheteiro, onde era preciso
eu cobria, o eu me possibilitou amplo conhecimento.

Ainda como funcionario da Viaedo Nossa Senhora do Carmo Ltda, iniciei o curso
tecnico em Contabilidade, e logo consegui atuar nesta area, no escritOrio de
Contabilidade Contapepe Ltda., em Carmo do Paranaiba, MG., no qual trabalhei durante
05 anos onde nos altimos tempos passei a ser sOcio.

Trabalhando no escritOrio Contapepe Ltda., fui professor de contabilidade por 02 anos
no colegio onde me formei Colegio Dom Almir Marques.

Em agosto de 1.976 me mudei para Unai para ser o contabilista da empresa de
transporte coletivo Santa Izabel Transporte e Turismo Ltda., onde tambem em pouco
tempo passei a ser urn faz tudo e posteriormente me tornei Diretor Administrativo desta
empresa, onde fiquei por 29 anos, tendo me afastado para cuidar da minha vida pessoal.

Durante este periodo na Santa Izabel fui contabilista da Ressolar Pneus Ltda. e do
Hospital Santa Monica Ltda., tendo me afastado por impossibilidade total de administrar
o tempo disponivel corn tantos afazeres.
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Fui socio e contador da empresa Norvesa, Noroeste Veiculos Ltda, a qual adquirimos
como massa falida, revendedor Ford em Unai de 1.981 a 1.983, tendo me afastado por
ter vendido minhas quotas de capital.

Fui fundador do Posto da Branca Ltda, em Unai, MG, o qual foi vendido.

Fui fundador da empresa Tranzabel Ltda, em Unai, MG a qual tambèrn foi vendida.

Comprei	 a	 massa	 falida	 do	 Posto
Formosa Ltda o qual é de minha familia ate hoje com o nome de Posto Soares Braz Ltda.

Hoje sou produtor de leite desde 1.983, onde tenho uma producalo didria de 2.000 litros
em Unai, e desde 01/04/2009 sou Diretor Administrativo da Capul, cargo eletivo.

VIDA SOCIAL EM UNAI: 

Fui diretor do Itapud late Clube, diretor da APAE, fui um membro do Lyons Clube,
diretor do Sindicato dos Produtores Rurais de Unai, conselheiro da Capul e hoje sou Diretor
Administrativo desta.

Minha familia é composta por minha esposa MARIA APARECIDA SOARES BRAZ, somos
casados desde 02 de julho de 1.977, portanto temos 32 anos de casados.
Temos 03 filhos, todos nascidos em Unai, todos concluiram sua fase de estudos pre-
universitario no Colegio do Carmo.
Nosso filho mais velho FREDERICO SOARES BRAZ tem 31 anos, é formado em
administracâo e trabalha nesta area aqui em Unai, é casado corn Paloma Amaral Faria Braz.
Nossa filha do meio MELISSA SOARES BRAZ CARNIEL tem 29 anos, é formada em
psicologia e trabalha nesta area em Unai, é casada corn Adriano Zancanaro Carniel e tern um
filho, meu primeiro neto, de 2 anos, Henrique.
Nossa filha cacula PRISCILA SOARES BRAZ BORGES tem 27 anos, é formada em direito
e trabalha nesta area em Uberaba, MG., onde reside e é casada corn Fabiano Borges.
Por tudo isto me achei capacitado e com tempo para administrar a Capul, que é a nossa
cooperativa, uma grande empresa a qual dedico todo o conhecimento adquirido durante estes
anos, com o apoio incondicional de toda minha familia.
Tenho como base para tudo minha familia, sem ela nao estaria aqui, então faro aqui urn
agradecimento especial a minha esposa CIDA por quern tenho um AMOR e RESPEITO
incondicional.
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ebastiana de Sousa Coimbra

ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE UNAI
Filiada a Federacao Nacional das APAES sob o n° 574

Utilidade PUblica Estadual n° 12.996 em 27/07/98
Decreto Federal n° 98815 de 10/10/90

Registrado no CNSS n° 23002004522/87
CNPJ 20.210.522/0001-25

DECLARACÃO

Declaramos para os devidos fins que o Sr. Tarciso Braz da Silva presta

relevantes serviyos voluntarios a Associaydo de Pais e Amigos dos Excepcionais de

Unai, sem medir esforyos para manter a boa qualidade dos serviyos prestados pela

instituiyao. E louvavel seu envolvimento coin a causa da pessoa corn deficiencia,

abrayando corn amor e responsabilidade a luta pela inclusdo social.

Unai-MG, 05 de outubro de 2009

Presidente da APAE

E-mail: apaeunaiunai.ada.com.br
Rua Cachoeira, 1580 — Telefax (38) 3676-3644 — CEP 38610-000 — Unai - MG



CAMARA MUNICIPAL DE UNAI - M(

DECLARACÁO

DECLARO, para fins do Processo Legislativo e cumprimento do artigo 18 da
Resolucao 516, de 3 de dezembro de 2003, que o Vereador Jose Inacio (PMN) nao incorre nas
vedaceies previstas na referida Resolucao, restando assim desimpedido para apresentar a respectiva
proposicao que concede o Titulo de Cidadania Honoraria Unaiense ao Senhor Tarciso Braz da
Silva.

E ainda, que o homenageado não recebeu distincäo honorifica de mesma natureza da
prevista na presente proposicão.

Unai, 13 de outubro de 2009; 65° da Instalacao do Municipio.

SERVIDORA ARIONILDA C•IXETA DA SILVA BRAGA

AV. GOV. VALADARES, 594 - TELEFAX (38) 3676-1477 - CEP 38610-000 - UNAI - MG
HOME PAGE: http: //www.camaraunai.mg.gov.br - E-MAIL: camara@camaraunai.mg.gov.br
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